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CLUVIpOKVIVI nHesmartunyeckmn 3axsat F-HFL2

)

[ Cneuudumkauum

("Paamep nopuuHsi (Mm) 10 16 20 25 32 )
Twn [1BYCTOpPOHHEro aoencTens
Cpepna Bo3ayx (40um dunbTpoBaHHbI)
Pa6ouyee naBnexHve 0.15~0.7MPa(22~100psi)
WcnbiTaTenbHoe aaBneHune 1.2MPa(175psi)
Temnepatypa -20~70°C
Cwmaska LinnuHap: He TpebyeTcst
AmopTusaumns Hemndep
MoBTOpPsieMOCTb 0.1 Mm
Yeurve saxuma (N) [Mpum.1] 14 [ a5 ] 74 [ 131 228
Makc. yacTtoTta 40 ymknos/mMunH 20 UnKnoB/MUH
Cxema
MpucoeanHenne M5x0.8 1/8"
[Mpum 1] Oasnenne 0,5 MPa u anuHa 3axsata 40 Mm (ans nopHa 10 - 25) unu 80 mm (ans nopuuHa 32)
OcobeHHOCTH [ Xon ]
<4

1. CneumansHo Ans 60rMbLInX 3aroToBOK. Pasmep nopuuHsi (Mm) CTaHAapTHbIN X0A (MM) Makc. xop (Mm)
2. KOHCTpyKUMSA € ABOVHBLIM NOPLUHEM AN 10 20304060 60
YBETNMYEHUS CUMbl 3aXMMa. 16 3040 60 80 80
3. MarHut BXoamT B CTaHAAPTHYIO KOMMMEKTauumio. 20 406080 100 100
4. OTKpbITWE WK 3aKPbITUE 3axBaTa MOXET BbITb 25 206080 100 100
CUHXPOHM3NPOBAHO 3yBG4aTO-peeyHbLIM MEXaH3MOM.

32 6080 100 150 150

[Note] Consult us for non-standard stroke.

[ Kop 3akasa ]
F-HFL2 10x20S O

—

1 Mogenb 2 Pasmep nopwHs| 3 Xon 4 Maruut 5 Tun peab6bi
20304060
F-HFL2 16 304060 80 He ucnonbayetcs
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